Chapitre 5
Opérations sur l’image
1. bdmoy

2. bdmoye

3. VxMoyp

4. VxMpl

5. VxRonge

6. Bdri

7. VxRic

8. VxDplu

9. VxMask1

10. vxstlog

1.  bdmoy
Operation surl'image > Moyenne des lignes

Origine


Auteur
A.Bijaoui, Ch Ounnas (adaptation D.Cesasky) 


Date

Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet d'effectuer la moyenne des lignes d'un fichier image

Mots Clefs


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Operation
Moyenne


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Points, Lines


Image


Cree,Ecrit,Ouvert,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image initial

2. Indice des points (premier, dernier )

3. Indice des lignes (premiere, derniere )

4. Nom et identification du fichier image resultant

5. Option de rebranchement

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant

C
BDMOY.FTN - A.BIJAOUI & CH.OUNNAS - 13 MAI 1976

C---------------------------------------------------------------|

C

Modifie pour le VAX  dac  3/81                  |

C---------------------------------------------------------------|


INTEGER*2 HOLD(10), MES(1024)


REAL*4 DM(1024)


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'BDMOY'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT (LA_IN, MOUCH, KB, LA_OUT)


CALL WRUSERC


1 ('Programme BDMOY version 1 mai 1976 VAX dac 3/81')


LU1=1


LU2=2

1000
CONTINUE


CALL WRUSERC('Fichier d''entree')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)


CALL LINES(-2, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)


CALL POINTS(2, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


X=X+(1.*(NPL1-1))*IDX


Y=Y+(1.*(NL1-1))*IDY


NPL3=NPL2-NPL1+1


NL3=NL2-NL1+1


ANL3=FLOAT(NL3)


CALL WRUSERC('Fichier de sortie')


CALL CREE(FILEOUT,LU2,1,NPL3,IDX,0,X,Y,NR,ID2)


N1024=(NPL3-1)/1024+1


DO 11 I=1,N1024


IPL1=NPL1+(I-1)*1024

        XPL2=NPL1+I*1024.-1.

        IF(XPL2.GT.NPL2)THEN

         IPL2=NPL2

        ELSE

         IPL2=XPL2

        ENDIF


IPL3=IPL2-IPL1+1


DO 12 IPL=1,IPL3

12
DM(IPL)=0.


DO 10 IL=NL1,NL2


CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,MES,LU1,ID1)


DO 13 IPL=1,IPL3

13
DM(IPL)=DM(IPL)+FLOAT(MES(IPL))

10
CONTINUE


DO 14 IPL=1,IPL3


DM(IPL)=DM(IPL)/ANL3

14
MES(IPL)=IFIX(DM(IPL))


CALL ECRIT(IL,NPL,1,IPL3,1,MES,LU2,ID2)

11
CONTINUE


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)


CALL WRUSERC


1 ('Si vous voulez recommencer avec un autre fichier tapez 1')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IOP, INUM)


IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDMOY'


END

2. bdmoye
Operation surl'image > Moyenne des lignes

Origine


Auteur
A.Bijaoui, Ch Ounnas (adaptation D.Cesasky, Revue M.Caillat)


Date

Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet d'effectuer la moyenne des lignes d'un fichier image

Mots Clefs


Application
Generale


Dimension
2D


Mode

Graphique


Operation
Moyenne


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image, Trace

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Points, Lines, Rduseri, Wruserc


Graphique
Leplot


Image
Cree,Ecrit,Ouvert,Lire

Entrees necessaires

1. Option de visualisation du resultat

2. Nom du fichier image initial

3. Indice des points (premier, dernier )

4. Indice des lignes (premiere, derniere )

5. Nom et identification du fichier image resultant

6. Option de rebranchement

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant

2. Visualisation de la moyenne sur la console (si option)
C
BDMOYe.FTN - A.BIJAOUI & CH.OUNNAS - 13 MAI 1976

C---------------------------------------------------------------|

C

Modifie pour le VAX  dac  3/81                  |

C---------------------------------------------------------------|

C                 Revisited par CAILLAT  -11/82-                |

C---------------------------------------------------------------|


INTEGER*2 HOLD(10), MES(1024)


REAL*4 DM(1024)

        CHARACTER*10 VISU,VISU_DEF


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'BDMOYe'/

        DATA VISU_DEF/'N'/

C

C       Selection du mode de travail

C

        VISU='X'

        DO WHILE(VISU.NE.'Y'.AND.VISU.NE.'N')

         PRINT 10000

         READ 20000,NCHAR,VISU

         IF (NCHAR.EQ.0) VISU=VISU_DEF

        END DO

        VISU_DEF=VISU

        IF (VISU.EQ.'Y') THEN

         DESSIN=.TRUE.

         FLAGCADRE=.FALSE.

         FLAGDEN=.TRUE.

        ELSE

         DESSIN=.FALSE.

        ENDIF

C

C       Initialisations diverses (dependant du mode de travail)

C


CALL DEBUT (LA_IN, MOUCH, KB, LA_OUT)

        IF (VISU.EQ.'Y'.AND.I_TERM.EQ.6) THEN

         CALL TEK4112('DEFSEG')

         CALL TEK4112('GRID')

        ENDIF


CALL WRUSERC


1 ('Programme BDMOYe version 1 mai 1976 VAX dac 3/81')


LU1=1


LU2=2

1000
CONTINUE


CALL WRUSERC('Fichier d''entree')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)


CALL LINES(+3, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)

        LPAS=HOLD(3)


CALL POINTS(2, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


X=X+(1.*(NPL1-1))*IDX


Y=Y+(1.*(NL1-1))*IDY


NPL3=NPL2-NPL1+1


NL3=(NL2-NL1)/LPAS+1


ANL3=FLOAT(NL3)


CALL WRUSERC('Fichier de sortie')


CALL CREE(FILEOUT,LU2,1,NPL3,IDX,0,X,Y,NR,ID2)


N1024=(NPL3-1)/1024+1


DO 11 I=1,N1024


IPL1=NPL1+(I-1)*1024

        XPL2=IPL1+1023.

        IF(XPL2.GT.NPL2)THEN

         IPL2=NPL2

        ELSE

         IPL2=XPL2

        ENDIF


IPL3=IPL2-IPL1+1


DO 12 IPL=1,IPL3

12
DM(IPL)=0.


DO 10 IL=NL1,NL2,LPAS


CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,MES,LU1,ID1)


DO 13 IPL=1,IPL3

13
DM(IPL)=DM(IPL)+FLOAT(MES(IPL))

10
CONTINUE


DO 14 IPL=1,IPL3


DM(IPL)=DM(IPL)/ANL3

14
MES(IPL)=IFIX(DM(IPL))


CALL ECRIT(IL,NPL,1,IPL3,1,MES,LU2,ID2)

11
CONTINUE


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)

C

C       SI DESSIN=.TRUE. ALORS Visualisation du fichier de sortie

C

        IF (DESSIN) THEN

         CALL OUVERT(FILEOUT,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,Q,8888)

         IPX=(NPL-1)/1024+1

         CALL LIRE(1,NPL,1,NPL,IPX,MES,LU1,ID1)

         CALL LEPLOT(FILEOUT,MES,X,1,1,NPL,IPX,IDX,GD,GX,D0)

         CLOSE(LU1)

        ENDIF

C

C       FINSI

C


CALL WRUSERC


1 ('Si vous voulez recommencer avec un autre fichier tapez 1')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IOP, INUM)

C

C       Nettoyage de l'ecran et redefinition d'un segment si

C       la console est une 4112 .

C

        IF(I_TERM.EQ.3)CALL TEK4025('CLEAR')

        IF(I_TERM.EQ.6) THEN

         CALL TEK4112('DELSEG')

         CALL TEK4112('DEFSEG')

        ENDIF

C

C


IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDMOYe'

10000   FORMAT(3X,'Visualisation des resultats (Y/N)? ',$)

20000   FORMAT(Q,A)


END

3. VxMoyp
Operation image > profil transverse

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date

8 septembre 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Determination du profil radial d'une image (moyenne des colonnes)

Mots Clefs


Mode

Dialogue


Operation
Operation sur l'image


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, champ


Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image de travail

2. Indices des colonnes de travail

3. Indices des lignes de travail

4. Nom et identification du fichier image resultant

5. Option de recommencement

Sorties et resultats

C
RTMOYP.FOR - A.BIJAOUI 17 JANVIER 1978

C
moyenne des colonnes pour determiner le profil radial

c
adaptation vax a.b. 8 septembre 1984

 
integer*2 MES(8192)


real*4 DM(8192)


character*20 if


include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxmoyp'/


dessin=.false.

 
CALL DEBUT(NR,LA,iGD,kb)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1000
CONTINUE

 
CALL OUVERT(IF,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)


call champ(npl,npl1,npl2,npl3,nl,nl1,nl2,nl3)

 
X=X+(NPL1-1)*IDX

 
Y=Y+(NL1-1)*IDY

 
NPL3=NPL2-NPL1+1

 
NL3=NL2-NL1+1

 
ANL3=FLOAT(NPL3)

 
CALL CREE(IF,LU2,1,NL3,IDY,0,Y,X,NR,ID2)

 
DO 12 IL=1,NL3

 12
DM(IL)=0.

 
N8192=(NPL3-1)/8192+1

 
DO 11 I=1,N8192

 
IPL1=NPL1+(I-1)*8192

 
IPL2=IPL1+8192-1

 
IF(IPL2.GT.NPL2) IPL2=NPL2

 
IPL3=IPL2-IPL1+1

 
DO 10 IL=1,NL3

 
IL1=NL1+IL-1

 
CALL LIRE(IL1,NPL,IPL1,IPL2,1,MES,LU1,ID1)

 
DO 13 IPL=1,IPL3

 13
DM(IL)=DM(IL)+FLOAT(MES(IPL))

 10
CONTINUE

 11
CONTINUE

 
DO 14 IL=1,NL3

 
DM(IL)=DM(IL)/ANL3

 14
MES(IL)=IFIX(DM(IL))

 
CALL ECRIT(1,NL3,1,NL3,1,MES,LU2,ID2)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL CLOSE(LU2)


call rduseri('pour recommencer-tapez 1','de',1,iop,idum)

 
IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000

 
CALL laFIN

 
END

4. VxMpl
Operation image> Moyenne ponderee lignes

Origine


Auteur
A.Bijaoui


Date

Septembre 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet d'effectuer une moyenne ponderee des lignes d'un fichier avec un profil transverse

Mots Clefs


Application
Spectrographie


Mode
Dialogue


Operation
Operation image


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Image


Cree, Ecrita ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image contenant le profil transverse

2. Nom du fichier image de travail

3. Nom et identification du fichier image resultant

Sorties et resultats

1. Fichier image contenant 3 lignes :

a. l'image moyennee avec le profil transverse

b. la fluctuation*10.

c. le rapport signal/bruit

C
PROGRAMME RTMPL.FOR

C
EFFECTUE UNE MOYENNE PONDERREE DES LIGNES

C
ET CALCULE UN RESIDU POUR CHAQUE POINT

C
A. BIJAOUI 17 JANVIER 1978

C
adaptation vax a.b 8 septembre 1984


include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxmpl'/


character*20 ife


integer*2 id(512)

 
real*4 SM(512),SIBR(512),RES(512),FIL(512)

 
CALL DEBUT(NREAD,LA,iGD,kb)

 
LU1=1

 
LU2=2

 1000
continue


call wruserc('fichier contenant le profil')

 
CALL OUVERT(IFE,LU1,NN,NL3,IDY,NN,Y,X,NREAD,II3)

 
CALL LIRE(1,NL3,1,NL3,1,ID,LU1,II3)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
S=0.

 
DO 300 IL=1,NL3

 300
S=S+FLOAT(ID(IL))**2

 
S=SQRT(S)

 
DO 301 IL=1,NL3

 301
FIL(IL)=FLOAT(ID(IL))/S

 
CALL OUVERT(IFE,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NREAD,II1)

 
CALL CREE(IFE,LU2,3,NPL,IDX,0,X,Y,NREAD,II2)

 
NL1=1

 
NL2=NL3

 
ANL3=FLOAT(NL3)

 
N512=(NPL-1)/512+1

 
DO 20 I512=1,N512

 
IPL1=1+(I512-1)*512

 
IPL2=IPL1+511

 
IF(IPL2.GT.NPL) IPL2=NPL

 
IPL3=IPL2-IPL1+1

 
DO 10 IPL=1,IPL3

 
RES(IPL)=0.

 10
SM(IPL)=0.

 
DO 21 IL=1,NL3

 
IL1=IL+NL1-1

 
CALL LIRE(IL1,NPL,IPL1,IPL2,1,ID,LU1,II1)

 
DO 22 IPL=1,IPL3

 
RES(IPL)=RES(IPL)+FLOAT(ID(IPL))**2

 22
SM(IPL)=SM(IPL)+FIL(IL)*FLOAT(ID(IPL))

 21
CONTINUE

 
DO 23 IPL=1,IPL3

 
RES(IPL)=RES(IPL)-SM(IPL)**2

 
RES(IPL)=SQRT(RES(IPL)/ANL3)

 23
ID(IPL)=IFIX(SM(IPL))

 
CALL ECRITa(1,NPL,IPL1,IPL2,1,ID,LU2,II2)

 
DO 24 IPL=1,IPL3

 24
ID(IPL)=IFIX(RES(IPL)*10.)

 
CALL ECRITa(2,NPL,IPL1,IPL2,1,ID,LU2,II2)

 
DO 25 IPL=1,IPL3

 
X=SM(IPL)/RES(IPL)

 
X=200.*X

 
IF(X.GT.32000.) X=32000.

 
ID(IPL)=IFIX(X)

 25
CONTINUE

 
CALL ECRITa(3,NPL,IPL1,IPL2,1,ID,LU2,II2)

 20
CONTINUE

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL laFIN

 
END

5. VxRonge
Transformation d'intensite> Dans un intervalle determine

A.Bijaoui - Septembre 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Programme permettant de transformer l'intensite de maniere a ce qu'elle soit dans un intervalle donnee. Si la valeur est inferieure a la borne inferieure, la valeur sera cette borne, si la valeur est superieure a la birne superieure, l'intensite sera cette borne, dans l'intervalle, l'intensite n'est pas modifiee.

Mode Dialogue

Operation
Transformation de l'intensite

Entrees
Fichier image

Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut,Lafin

Entree/Sortie
Rduserr, Wruserr

Image

Cree, Ecrita, Ouvert, Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image de travail

2. Nom et identification du fichier image resultant

3. Intevalles d'intensite pour ronger ("clip") l'image

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant

2. Dialogue sur le mouchard


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


INTEGER*2 ZONE(256),Z1(256), MES(4096)


DATA PROGNAM /'VXRONGE'/


REAL*4 RHOLD(10)


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


LU2=2


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)


CALL CREE(FILEOUT,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID2)


Call Rduserr('Intevalle pour ronger l''intensite',


1 'NO',2,Rhold,Idum)


A=RHOLD(1)


B=RHOLD(2)


CALL WRUSERR('Intensite rongee entre ', RHOLD, 2)


MA=A*200.


MB=B*200.


Do Il=1,Nl


  Call Lire(Il,Npl,1,Npl,1,Mes,Lu1,Idum)


  Do Ipl=1,Npl


    Mes(Ipl)=Max0(Ma,Mes(Ipl))


    Mes(Ipl)=Min0(Mb,Mes(Ipl))


  Enddo


  Call Ecrita(Il,Npl,1,Npl,1,Mes,Lu2,Idum)


Enddo


CLOSE(LU1)


CLOSE(LU2)


CALL LAFIN


END

6. Bdri
Operation sur l'image > Entre deux images

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation Meudon)


Date



Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Permet d'effectuer une operation arithmetique (+-*:) entre deux images

Mots Clefs


Mode
Dialogue


Operation
Operation entre images


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 





Wruserc, Wrcons, Lines, Points


Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Option de soustraction d'un fond

2. Premier fichier image de travail

3. Second fichier image de travail

4. Zone en pixels du premier fichier

5. Coefficient de multiplication du premier fichier

6. si option valeur du fond a soustraire

7. Zone en pixels du second fichier

8. Coefficient du second fichier

9. Si option fond du second fichier

10. Nom et identification du fichier image resultant

11. Option de travail:

a. Addition

b. Soustraction

c. Multiplication

d. Division

e. Soustraction puis division

12. Choix final

Sorties et resultats

1. Fichier image resultant

Le fond est soustrait avant multiplication par le coefficient du fichier

C PROGRAMME BDRID.FOR

C OPERATION ARITHMETIQUE SOUS DOS/BATCH DIRECT.


LOGICAL*1 TESTOR


Logical*1 Keep



! Modif E. Slezak (fev. 89)


INTEGER*2 MES1(32767),MES2(32767),MES3(32767),HOLD(4), IHOLD(2)


REAL*4 X, X1, X2,XMAX


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'BDRID'/

        DATA XMAX/32767./,COEFF_DEF/1./

C Ce programe n'a pas besoin de region graphique


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT (NR,H,KB,LA)

C Option TESTOR


TESTOR=.FALSE.


CALL RDUSERI ('Pour option TESTOR (enlever le fond) tapez 1',


1 'DE',1,IOP,IGOT)


IF (IOP.EQ.1) TESTOR=.TRUE.

    
iun=1


LU1=1


LU2=2


LU3=3

1000
CALL WRUSERC('Premier fichier a utiliser')


CALL OUVERT (FILEIN,LU1,NL1,NPL1,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)


CALL WRUSERC('Deuxieme fichier a utiliser')


CALL OUVERT (FILEIN,LU2,NL2,NPL2,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID2)

C-------------------------POINTS FICHIER 1


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Points premier fichier')


CALL POINTS (2, NPL1, HOLD)


NPL11=HOLD(1)


NPL12=HOLD(2)

C--------------------------LIGNES FICHIER 1


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Lignes premier fichier')


CALL LINES (-2, NL1, HOLD)


NL11=HOLD(1)


NL12=HOLD(2)

C--------------------------COEFFICIENT DU PREMIER FICHIER.

        CALL WRUSERC('-----------------------------------')

        CALL RDUSERR('Coefficient du premier fichier [Def=1.]','DE',1,

     &               COEFF1,IGOT)

        IF(IGOT.EQ.0)COEFF1=COEFF_DEF


CALL WRUSERR('Coefficient du premier fichier',COEFF1,1)

C

C OPTION TESTOR


IF (TESTOR) THEN


CALL RDUSERR ('Densite fond 1er fichier','DE',1,FOND1,IGOT)


END IF

1111
CONTINUE

C------------------------POINTS FICHIER 2


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Points deuxieme fichier')


CALL POINTS (2, NPL2, HOLD)


NPL21=HOLD(1)


NPL22=HOLD(2)

C------------------------LIGNES FICHIER 2


CALL WRUSERC('-----------------------------------')

1112 
CALL WRUSERC ('Lignes du deuxieme fichier')


CALL LINES (-2, NL2, IHOLD)


NL21=IHOLD(1)



NL22=IHOLD(2)

C------------------------COEFFICIENT DU SECOND FICHIER

        CALL WRUSERC('-----------------------------------')

        CALL RDUSERR('Coefficient du second  fichier [Def=1.]','DE',1,

     &               COEFF2,IGOT)

        IF(IGOT.EQ.0)COEFF2=COEFF_DEF


CALL WRUSERR('Coefficient du second  fichier',COEFF2,1)

C OPTION TESTOR


IF (TESTOR) THEN


CALL RDUSERR ('Densite fond 2eme fichier','DE',1,FOND2,IGOT)


END IF

C

C---------------------------------NPL=NOMBRE DE POINTS A TRAITER


NPL=NPL12-NPL11+1

C

C-----------------------------------NL=NOMBRE DE LIGNES ATRAITER


NL=NL12-NL11+1

C


IF (NPL.NE.(NPL22-NPL21+1)) GO TO 1111


IF (NL.NE.(NL22-NL21+1)) GO TO 1112


HOLD(1)=NPL21


HOLD(2)=NPL22


CALL WRUSERC('Valeurs retenues fichier 2')


CALL WRUSERI('Points fich 2', HOLD, 2)


IHOLD(1)=NL21


IHOLD(2)=NL22


CALL WRUSERI('Lignes fich 2', IHOLD, 2)


X=X+(NPL11-1)*FLOAT(IDX)


Y=Y+(NL11-1)*FLOAT(IDY)


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Ouverture fichier resultats')


CALL CREE (FILEOUT,LU3,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID3)


CALL WRUSERC('Option arithmetique')

 
CALL WRUSERC('Addition       (1+2)        taper 1')


CALL WRUSERC('Soustraction   (1-2)        taper 2')


CALL WRUSERC('Multiplication (1*2)        taper 3')


CALL WRUSERC('Division       (1/2)        taper 4')


call wruserc('Soustr et div ((1-2)/2)     taper 5')


CALL RDUSERI('Option', 'NO', 1, IAR, INUM)


CALL WRUSERI('Option', IAR, 1)

C

C-------VERIFICATION DE LA COMPATIBILITE ENTRE L'OPTION DE CALCUL CHOISIE

C       ET LA VALEUR DU SECOND COEFFICIENT ET CORRECTION EVENTUELLE.

C

        IF(IAR.ge.4.AND.COEFF2.EQ.0.)THEN

         COEFF2=1.

         CALL WRUSERC

     &   ('Vous avez choisi la division,'//

     &    ' le second coefficient est force a 1.')

C


--------------------------------------

C


      Modif E. Slezak (fev. 89)

C


--------------------------------------


  call WrUserC (' ')


  call RdUserI (' Dans le cas 0/0, forcage du resultat a 0 ? ([0],1)',


1

'DE',iKeep,NCar)


  if ( iKeep.ne.1 ) then


    iKeep = 0


    Keep = .false.


  else


    Keep = .true.


  endif


  call WrUserI (' Levee de l''indetermination 0/0 :',iKeep,1)

C


--------------------------------------

        ENDIF

C

C-------CALCUL UNE FOIS POUR TOUTES DE COEFF1*COEFF2 OU COEFF1/COEFF2,

C       SI LA DIVISION OU LA MULTIPLICATION A ETE CHOISIE.

C

!        XMAXCUR=XMAX

        IF(IAR.EQ.3)THEN

         COEFF=COEFF1*COEFF2

!         xmaxcur=XMAX*200.

        ENDIF

        IF(IAR.ge.4)THEN

         COEFF=COEFF1/COEFF2

!         xmaxcur=XMAX/200.

        ENDIF

C

C------------------------------LECTURE DE DONNES CHAQUE FICHIER

        DO 10 NLFICH=1,NL

        NLFICH1=NL11+NLFICH-1

C-----------------------LECTURE LIGNE NLFICH1

C-----------------------POINTS NPL11 A NPL12


CALL LIRE (NLFICH1,NPL1,NPL11,NPL12,iUn,MES1,LU1,ID1)

C------------------------LECTURE LIGNE NLFICH2

C------------------------POINTS NPL21 A NPL22

        NLFICH2=NL21+NLFICH-1


CALL LIRE (NLFICH2,NPL2,NPL21,NPL22,iUn,MES2,LU2,ID2)

C----------------------------CONVERSION REEL POINT A POINT


DO 11 IPL=1,NPL


IF (TESTOR) THEN


X1=FLOAT(MES1(IPL))-fond1!-200.0*FOND1


X2=FLOAT(MES2(IPL))-fond2!-200.0*FOND2


ELSE


X1=FLOAT(MES1(IPL))


X2=FLOAT(MES2(IPL))


END IF

C-----------------------------AIGUILLAGE SELON OPERATION


GO TO (100,110,120,130,130),IAR

100
X=COEFF1*X1+COEFF2*X2


GO TO 150

110
X=COEFF1*X1-COEFF2*X2


GO TO 150

120
X=COEFF*X1*X2


GO TO 150

130
CONTINUE


IF (X2.EQ.0.) then

C


--------------------------------------

C



    Modif E. Slezak

C


--------------------------------------

    
    if (X1.eq.0. .and. Keep ) then

    

X = 0.

C


--------------------------------------

    
    else

    

GO TO 131

    
    endif

    
else


    X=COEFF*X1/X2

    
endif


if(iar.eq.5) x=x-coeff


GO TO 150

C---------------------------CAS SPECIAL DIVISION PAR ZERO

131
N=1

132
X1=FLOAT(MES1(IPL))


X2=FLOAT(MES2(IPL))

        IMA1=IPL            ! Modif Caillat /02/83/

        IMI=IPL             !      DITTO


DO 12 I =1,N

D       type*,'Ipl=',ipl,' Imi=',imi,' Ima1=',ima1


IMA1=IMA1+1


IMI=IMI-1


IF (IMA1.GT.NPL)IMA1=NPL ! NPL remplace NPLI3 (Caillat/02/83)


IF (IMI.LE.0)IMI=1


X1=X1+MES1(IMI)+MES1(IMA1)

12
X2=X2+MES2(IMI)+MES2(IMA1)


N=N+1


IF (IMA1.EQ.NPL.AND.X2.EQ.0.)GO TO 800 ! NPL remplace NPLI3


IF (X2.EQ.0.) GO TO 132


X=COEFF*X1/X2


if(iar.eq.5) x=x-coeff

150
CONTINUE

        IF(X.GT.XMAXCUR)THEN

        X=XMAXCUR


WRITE (STRING, 3000) IPL, NLFICH1

3000
FORMAT ('Depassement point:',I4,' Ligne: ',I4)


CALL WRUSERC(STRING)


END IF


GO TO 180

800
X=0.

!180
IF (IAR.ge.4) THEN

!
 x=200.*x

!
 if(x.gt.32767.) x=32767.

!
 if(x.lt.-32767.) x=-32767.

!
 MES3(IPL)=NInt(X)

!
ELSE IF(IAR.EQ.3) THEN

!             MES3(IPL)=X/200.

!            ELSE

!
      MES3(IPL)=IFIX(X)

!
END IF

180
 if(x.gt.32767.) x=32767.


 if(x.lt.-32767.) x=-32767.


 MES3(IPL)=NInt(X)

11
CONTINUE

C-------------------------ECRITURE DE LA LIGNE NLFICH1


CALL ECRIT (NLFICH1,NPL,1,NPL,1,MES3,LU3,ID3)

200
CONTINUE

10
CONTINUE


CALL CLOSE (LU1)


CALL CLOSE (LU2)


CALL CLOSE (LU3)


CALL WRCONS('Si vous voulez continuer tapez 1, sinon RETURN')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IOP, INUM)


CALL WRUSERI('Option', IOP, 1)


IF (IOP.EQ.1)GO TO 1000


CALL WRUSERC ('Fin de BDRID')


CALL LAFIN


STOP


END

7. VxRic
Operation entre images > Limite a un cercle

A.Bijaoui Observatoire de Nice Decembre 1986

 Ce programme permet des operations arithmetiques entre images. Le champ est limite a un cercle. A l'exterieur de ce domaine on met une valeur constante, au choix.

Mode
Dialogue

Operation
Algebrique

Entrees
Fichiers Images

Sorties
Fichier Image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut,Lafin

Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 




Wruserc, Wrcons, Points, Lines

Image


Cree, Ecrit ,Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Option de soustraction du fond;

2. 1er Fichier Image;

3. 2nd Fichier Image;

4. Zone de travail colonnes du 1er fichier (1er et dernier point et pas);

5. Zone de travail lignes du 1er fichier (1ere et derniere ligne et pas);

6. Coefficient d'amplitude de l'Image 1;

7. Si option, valeur du fond pour lette image;

8. Zone de travail colonnes du 2nd fichier (1er et dernier point et pas);

9. Zone de travail lignes du 2nd fichier (1ere et derniere ligne et pas);

10. Coefficient d'amplitude de l'Image 2;

11. Si option, valeur du fond pour lette image;

12. Nom et identification du fichier resultant;

13. Coordonnees du centre du cercle en microns;

14. Rayon du cercle en mm;

15. Valeur a l'exterieur du Cercle;

16. Option de travail;

17. Option de sortie.

Sorties et resultats

1. Dialogue sur le mouchard;

2. Fichier image.

C MODIFICATION TENANT COMPTE D'UN MASQUE CIRCULAIRE

C PROGRAMME BDRI.FTN

C OPERATION ARITHMETIQUE SOUS DOS/BATCH DIRECT.

C A.BIJAOUI DECEMBRE 1986


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


INTEGER*2 ID1,ID2,ID3


COMMON /DIRECT/ID1,ID2,ID3


COMMON /NOM/PROGNAM


LOGICAL*1 TESTOR


REAL*4 RHOLD(2)


INTEGER*2 MES1(32767),MES2(32767),MES3(32767),HOLD(4), IHOLD(2)


DATA PROGNAM /'VXRIC'/


CALL DEBUT (NR,H,KB,LA)

C Option TESTOR


TESTOR=.FALSE.


CALL RDUSERI ('Pour option TESTOR (enlever le fond) tapez 1',


1 'DE',1,IOP,IGOT)


IF (IOP.EQ.1) TESTOR=.TRUE.


LU1=1


LU2=2


LU3=3

1000
CALL WRUSERC('Premier fichier a utiliser')


CALL OUVERT (FILEIN,LU1,NL1,NPL1,IDX,IDY,XD,YD,NR,ID1)


CALL WRUSERC('Deuxieme fichier a utiliser')


CALL OUVERT (FILEIN,LU2,NL2,NPL2,IDX1,IDY1,X1,Y1,NR,ID2)

C-------------------------POINTS FICHIER 1


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Points premier fichier')


CALL POINTS (2, NPL1, HOLD)


NPL11=HOLD(1)


NPL12=HOLD(2)

C--------------------------LIGNES FICHIER 1


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Lignes premier fichier')


CALL LINES (-2, NL1, HOLD)


NL11=HOLD(1)


NL12=HOLD(2)

C--------------------------COEFFICIENT DU PREMIER FICHIER.

        CALL WRUSERC('-----------------------------------')

        CALL RDUSERR('Coefficient du premier fichier [Def=1.]','DE',1,

     &               COEFF1,IGOT)

        IF(IGOT.EQ.0)COEFF1=1

C

C OPTION TESTOR


IF (TESTOR) THEN


CALL RDUSERR ('Densite fond 1er fichier','DE',1,FOND1,IGOT)


END IF

1111
CONTINUE

C------------------------POINTS FICHIER 2


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Points deuxieme fichier')


CALL POINTS (2, NPL2, HOLD)


NPL21=HOLD(1)


NPL22=HOLD(2)

C------------------------LIGNES FICHIER 2


CALL WRUSERC('-----------------------------------')

1112 
CALL WRUSERC ('Lignes du deuxieme fichier')


CALL LINES (-2, NL2, IHOLD)


NL21=IHOLD(1)



NL22=IHOLD(2)

C------------------------COEFFICIENT DU SECOND FICHIER

        CALL WRUSERC('-----------------------------------')

        CALL RDUSERR('Coefficient du second  fichier [Def=1.]','DE',1,

     &               COEFF2,IGOT)

        IF(IGOT.EQ.0)COEFF2=1

C OPTION TESTOR


IF (TESTOR) THEN


CALL RDUSERR ('Densite fond 2eme fichier','DE',1,FOND2,IGOT)


END IF

C

C---------------------------------NPL=NOMBRE DE POINTS A TRAITER


NPL=NPL12-NPL11+1

C

C-----------------------------------NL=NOMBRE DE LIGNES ATRAITER


NL=NL12-NL11+1

C


IF (NPL.NE.(NPL22-NPL21+1)) GO TO 1111


IF (NL.NE.(NL22-NL21+1)) GO TO 1112


HOLD(1)=NPL21


HOLD(2)=NPL22


CALL WRUSERC('Valeurs retenues fichier 2')


CALL WRUSERI('Points fich 2', HOLD, 2)


IHOLD(1)=NL21


IHOLD(2)=NL22


CALL WRUSERI('Lignes fich 2', IHOLD, 2)


CALL WRUSERC('-----------------------------------')


CALL WRUSERC ('Ouverture fichier resultats')


X3=XD+(NPL11-1)*FLOAT(IDX)


Y3=YD+(NL11-1)*FLOAT(IDY)


CALL CREE (FILEOUT,LU3,NL,NPL,IDX,IDY,X3,Y3,NR,ID3)

        COEFF=COEFF1/COEFF2


CALL RDUSERR('COORDONNEES DU CENTRE EN MICRONS','NO',2,


1 RHOLD,IDUM)


XC=RHOLD(1)


YC=RHOLD(2)


CALL WRUSERR('COORDONNEES DU CENTRE',RHOLD,2)


CALL RDUSERR('RAYON DU CERCLE EN MICRONS','NO',1,RC,IDUM)


CALL WRUSERR('RAYON DU CERCLE',RC,1)


CALL RDUSERR('VALEUR A L''EXTERIEUR DU CERCLE','DE',1,VAL,


1 IDUM)


CALL WRUSERR('VALEUR A L''EXTERIEUR DU CERCLE',VAL,1)


IVALEUR=IFIX(200.*VAL)


CALL WRUSERC('Option arithmetique')

 
CALL WRUSERC('Addition       (1+2)        taper 1')


CALL WRUSERC('Soustraction   (1-2)        taper 2')


CALL WRUSERC('Multiplication (1*2)        taper 3')


CALL WRUSERC('Division       (1/2)        taper 4')


call wruserc('Soustr et div ((1-2)/2)     taper 5')


CALL RDUSERI('Option', 'NO', 1, IAR, INUM)


CALL WRUSERI('Option', IAR, 1)

C

C-------VERIFICATION DE LA COMPATIBILITE ENTRE L'OPTION DE CALCUL CHOISIE

C       ET LA VALEUR DU SECOND COEFFICIENT ET CORRECTION EVENTUELLE.

C

        IF(IAR.ge.4.AND.COEFF2.EQ.0.)THEN

         COEFF2=1.

         CALL WRUSERC

     &   ('Vous avez choisi la division,'//

     &    ' le second coefficient est force a 1.')

        ENDIF

C

C-------CALCUL UNE FOIS POUR TOUTES DE COEFF1*COEFF2 OU COEFF1/COEFF2,

C       SI LA DIVISION OU LA MULTIPLICATION A ETE CHOISIE.

C


XMAX=32000.

        XMAXCUR=XMAX

        IF(IAR.EQ.3)THEN

         COEFF=COEFF1*COEFF2

         xmaxcur=XMAX*200.

        ENDIF

        IF(IAR.ge.4)THEN

         COEFF=COEFF1/COEFF2

         xmaxcur=XMAX/200.

        ENDIF

C

C------------------------------LECTURE DE DONNES CHAQUE FICHIER


DX=FLOAT(IDX)


DY=FLOAT(IDY)


RC2=RC*RC

        DO 10 NLFICH=1,NL


  Y2=(YD+(NL11+NLFICH-2)*DY-YC)**2


  X3=XD+(NPL11-1)*DX-XC

        NLFICH1=NL11+NLFICH-1

C-----------------------LECTURE LIGNE NLFICH1

C-----------------------POINTS NPL11 A NPL12


CALL LIRE (NLFICH1,NPL1,NPL11,NPL12,1,MES1,LU1,ID1)

C------------------------LECTURE LIGNE NLFICH2

C------------------------POINTS NPL21 A NPL22

        NLFICH2=NL21+NLFICH-1


CALL LIRE (NLFICH2,NPL2,NPL21,NPL22,1,MES2,LU2,ID2)

C----------------------------CONVERSION REEL POINT A POINT


DO 11 IPL=1,NPL


  X2=X3*X3


  X3=X3+DX


  DIST=X2+Y2


  IF(DIST.GT.RC2) THEN


    MES3(IPL)=IVALEUR


  ELSE


IF (TESTOR) THEN


X1=FLOAT(MES1(IPL))-200.0*FOND1


X2=FLOAT(MES2(IPL))-200.0*FOND2


ELSE


X1=FLOAT(MES1(IPL))


X2=FLOAT(MES2(IPL))


END IF

C-----------------------------AIGUILLAGE SELON OPERATION


GO TO (100,110,120,130,130),IAR

100
X=COEFF1*X1+COEFF2*X2


GO TO 150

110
X=COEFF1*X1-COEFF2*X2


GO TO 150

120
X=COEFF*X1*X2


GO TO 150

130
CONTINUE


IF (X2.EQ.0.)GO TO 131


X=COEFF*X1/X2


if(iar.eq.5) x=x-coeff


GO TO 150

C---------------------------CAS SPECIAL DIVISION PAR ZERO

131
N=1

132
X1=FLOAT(MES1(IPL))


X2=FLOAT(MES2(IPL))

        IMA1=IPL            ! Modif Caillat /02/83/

        IMI=IPL             !      DITTO


DO 12 I =1,N

D       type*,'Ipl=',ipl,' Imi=',imi,' Ima1=',ima1


IMA1=IMA1+1


IMI=IMI-1


IF (IMA1.GT.NPL)IMA1=NPL ! NPL remplace NPLI3 (Caillat/02/83)


IF (IMI.LE.0)IMI=1


X1=X1+MES1(IMI)+MES1(IMA1)

12
X2=X2+MES2(IMI)+MES2(IMA1)


N=N+1


IF (IMA1.EQ.NPL.AND.X2.EQ.0.)GO TO 800 ! NPL remplace NPLI3


IF (X2.EQ.0.) GO TO 132


X=COEFF*X1/X2


if(iar.eq.5) x=x-coeff

150
CONTINUE

        IF(X.GT.XMAXCUR)THEN

        X=XMAXCUR


WRITE (STRING, 3000) IPL, NLFICH1

3000
FORMAT ('Depassement point:',I4,' Ligne: ',I4)


CALL WRUSERC(STRING)


END IF


GO TO 180

800
X=0.

180
IF (IAR.ge.4) THEN


 x=200.*x


 if(x.gt.32767.) x=32767.


 if(x.lt.-32767.) x=-32767.


 MES3(IPL)=IFIX(X)


ELSE IF(IAR.EQ.3) THEN

              MES3(IPL)=X/200.

             ELSE


      MES3(IPL)=IFIX(X)


END IF


ENDIF

11
CONTINUE

C-------------------------ECRITURE DE LA LIGNE NLFICH1


CALL ECRIT (NLFICH1,NPL,1,NPL,1,MES3,LU3,ID3)

200
CONTINUE

10
CONTINUE


CALL CLOSE (LU1)


CALL CLOSE (LU2)


CALL CLOSE (LU3)


CALL WRCONS('Si vous voulez continuer tapez 1, sinon RETURN')


CALL RDUSERI('Option', 'DE', 1, IOP, INUM)


CALL WRUSERI('Option', IOP, 1)


IF (IOP.EQ.1)GO TO 1000


CALL LAFIN


END

8. VxDplu
Operation entre images > Division simple

J.Marchal et E.Slezak - Juin 1988 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Ce programme permet de diviser 2 images sans option particuliere. Cela correspond typiquement a la correction de lumiere uniforme avec une camera CCD.

Mode
Dialogue

Operation
Division

Entrees
Fichier image

Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises

Environnement
Debut, Lafin,

Entree/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc

Image


Cree, Ecrit, Ouvert ,Lire

Entrees necessaires

1. Fichier image a corriger (Numerateur);

2. Fichier image correspondant a la lumiere uniforme (denominateur);

3. Valeur moyenne de l'intensite de la lumiere uniforme (en pas codeur).

Sorties et resultats

1. Fichier image corrigee;

2. Dialogue sur le mouchard.

C

C
----------------------------------------------------------------

C
J.Marchal - E.Slezak

C
Division d'une image CCD par le PLU moyen.

C
----------------------------------------------------------------


include 'bibli:[stii]common.for'

    
integer*2

    
1
Mes1(1024),Mes2(1024),

    
2
Mes3(1024)


data ProgNam /'VxDPLU'/


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


lu1=1


lu2=2


lu3=3

C
----------------------------------------------------------------


call WrUserC (' ')


call WrUserC ('           * Image astronomique *')


call Ouvert  (FileIn,lu1,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,id1)


call WrUserC (' ')


call WrUserC ('        * Plage de Lumiere Uniforme *')


call Ouvert  (FileIn,lu2,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,id2)


call WrUserC (' ')


call RdUserI (' Valeur moyenne en intensite du Plu','NO',1,Norm,NCar)


call WruserI (' Valeur moyenne en intensite du Plu',Norm,1)


call WruserC (' ')


call WrUserC ('          * Fichier corrige du PLU *')


call Cree    (FileOut,lu3,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,id3)


call WrUserC (' ')

C
----------------------------------------------------------------


rNorm = 200. * float( Norm )

    
do Il = 1,Nl


    call Lire (Il,Npl,1,Npl,1,Mes1,lu1,id1)


    call Lire (Il,Npl,1,Npl,1,Mes2,lu2,id2)


    do Ipl = 1,Npl



if (Mes1(Ipl).le.0) Mes1(Ipl) = 1



if (Mes2(Ipl).le.0) Mes2(Ipl) = 1



FF_Norm   = float( Mes2(Ipl) ) / rNorm



Value
  = float( Mes1(Ipl) ) / FF_Norm



Mes3(Ipl) = min1( 32767.,Value )


    enddo


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Mes3,lu3,id3)


enddo

C
----------------------------------------------------------------


call Lafin

    
stop 'Correction des variations de sensibilite effectuee.'


end

9. VxMask1
Correction des pixels > A l'exterieur d'un cercle

Origine


Auteur
E.Slezak


Date
Juillet 1988


Laboratoire
Observatoire de Nice


Systeme
STII

But du programme

VXMASK1 corrige des effets de bord dus a un champ circulaire. Les mesures a l'exterieur d'un cercle sont forcees a une valeur fixee.

Mots Clefs


Application
Photometrie de sources etendues


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Operation
Extrapolation


Entrees
Fichier image


Sorties
Fichier image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut,Lafin


Entree/Sortie
Rduserr,Wruserr,Wruserc,Wruseri


Image


Cree,Ecrit,Ouvert,Lire

Entrees necessaires

1. Nom du fichier image initial

2. Abcisse et ordonnee du centre du cercle (en pixel)

3. Rayon du cercle (en pixel)

4. Valeur de la constante (en pas codeur).

5. Nom et identification du fichier corrige

Sorties et resultats

1. Fichier resultant ou les valeurs exterieures au cercle ne sont que celle de la constante.

C

C
----------------------------------------------------------------

C
E.Slezak - 19 juillet 1988

C
Les mesures d'une image STII a l'exterieur d'un cercle sont forcees

C
a une valeur.

C
----------------------------------------------------------------


include 'bibli:[stii]common.for'

    
real*4 
  rHold(2)

    
integer*2 Mes1(1024)


data ProgNam /'VxMask1'/


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


lu1=1


lu2=2

C
----------------------------------------------------------------


call WrUserC (' ')


call WrUserC ('             * Image astronomique *')


call WruserC (' ')


call Ouvert  (FileIn,lu1,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,id1)


call WrUserC (' ')

    
call WrUserC ('             * Masque circulaire *')


call WruserC (' ')


call RdUserR (' Coordonnees du centre du masque (pixels)',

    
1
      'NO',2,rHold,NCar)


call WruserR (' Coordonnees du centre du masque (pixels)',rHold,2)

    
Xc = rHold(1)

    
Yc = rHold(2)


call WruserC (' ')

    
call RdUserR (' Rayon du masque (pixels)','NO',1,Rayon,NCar)

    
call WrUserR (' Rayon du masque (pixels)',Rayon,1)

    
Rayon2 = Rayon * Rayon


call WruserC (' ')

    
call RdUserI (' Valeur de substitution [1 adu]','DE',1,iValue,NCar)

    
iValue = min0( iValue,32767 )

    
iValue = max0( 1,iValue )

    
call WrUserI (' Valeur de substitution',iValue,1)


call WruserC (' ')


call WrUserC ('              * Fichier modifie *')


call WruserC (' ')


call Cree    (FileOut,lu2,Nl,Npl,iDx,iDy,Xd,Yd,nr,id2)


call WrUserC (' ')

C
----------------------------------------------------------------

    
do Il = 1,Nl

    
    Pos1 = 0

    
    Pos2 = Pos1


    call Lire (Il,Npl,1,Npl,1,Mes1,lu1,id1)

    
    rIl  = float( Il )

    
    Y2   = ( rIl - Yc ) * ( rIl - Yc )


    do Ipl = 1,Npl

    

rIpl = float( Ipl )

    

X2   = ( rIpl - Xc ) * ( rIpl - Xc )

    

R2   = X2 + Y2



if ( R2.gt.Rayon2 ) then

    

    Pos2 = 0

    

    Mes1(Ipl) = iValue

    

else

    

    Pos2 = 1

    

endif

    

if ( Pos2.ne.Pos1 ) Mes1(Ipl) = 32000

    

Pos1 = Pos2


    enddo


    call Ecrit (Il,Npl,1,Npl,1,Mes1,lu2,id2)


enddo

C
----------------------------------------------------------------

    
close (Lu1)

    
close (Lu2)


call Lafin

    
stop ' Masque applique.'


end

10.  vxstlog

Operations sur l'image > logarithme
Origine


Auteur
Gilbert MARS


Date

28 janvier 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Systeme
STII/CPAI

But du programme

Le programme vxstlog transforme les densites d'un fichier image en logarithme de ces densites. Le resultat est un autre fichier image.




====> D = Log10(D) <====

Mots clefs


Application
Generale


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Operation
Logarithmique


Entree
Image


Sortie
Image

Sous Programmes utilises


Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entree/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wrcons, 


Image


Cree, Ecrit, Ouvert, Lire, 

Entrees necessaires

1. Fichier image en entree.

2. Nom du fichier image de sortie.

3. Coefficient des densites du fichier-image en entree.

4. Coefficient des densites du fichier-image en sortie.

Sorties et resultats

1. Fichier Image resultant.

2. MOUCHard.

*-----------------------------------------------------------------------*

*








*

*


*****************



*

*


*

*



*

*


*    VXSTLOG
*



*

*


*    -------
*



*

*


*****************



*

*








*

*
Le programme  VXSTLOG transforme les densites d'un fichier
*

*   image en log(densite) .Le resultat est un autre fichier image
*

*








*

*

Gilbert MARS   le 28 janvier 1988


*

*








*

*************************************************************************


INTEGER*2 NL,NPL,IDX,IDY,MES1(1024),MES2(1024)


CHARACTER*40 IFE,IFS

*
///////////////////// Debut du programme ///////////////////////////


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


DATA PROGNAM/'VXSTLOG'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(NR,LA,ITEK,KB)

C
-------------- Fichier et parametres d'entrees ----------------------


LU1=1


LU2=2


CALL WRCONS (' ')


CALL OUVERT (IFE,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,IGIVE)


CALL WRCONS (' ')

C
------------- Fichier de sortie -------------------------------------


CALL CREE   (IFS,LU2,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,IGIVE)

C
----------- Entree des coefficients des matrices images -------------


CALL RDUSERR(' Coefficient du fichier_image d''entree ','NO',


11,FBETA,IBID)


CALL RDUSERR(' Coefficient du fichier_image de sortie ','NO',


11,FGAMMA,IBID)


CALL WRUSERR(' Coefficient du fichier_image d''entree ',FBETA,1)


CALL WRUSERR(' Coefficient du fichier_image de sortie ',FGAMMA,1)

C
-------------------- Calcul -----------------------------------------


DO IL=1,NL



CALL LIRE (IL,NPL,1,NPL,1,MES1,LU1,IGIVE)



DO IPL=1,NPL




IF(MES(IPL).LT.1) MES(IPL)=1




MES2(IPL)=IINT((ALOG10(FLOATI(MES1(IPL))/FBETA))*FGAMMA)



END DO



CALL ECRIT(IL,NPL,1,NPL,1,MES2,LU2,IGIVE)


END DO


CALL CLOSE (LU1)


CALL CLOSE (LU2)


CALL LAFIN


STOP '             Voila la densite en logarithme .'


END
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